

Больше, чем акция

## За мир на всей планете

Могилевский государственный университет продовольствия решил внести свою лепту в поддержание благополучия на планете и 21 сентября, в Международный день мира, провел праздничный концерт «Мир вам, люди всей Земли».

Чтобы к проблеме мира привлечь внимание не только студентов и сотрудников вуза, концерт развернули прямо на улице, возле университета. С приветственным словом к гостям обратились первый проректор МГУП *Александр Степанович НОСИКОВ*, председатель районного (Октябрьского) общественного объединения «Белая Русь» *Петр Петрович МУДРАГЕЛОВ*.

Со своим творчеством (песнями, танцами) за мир выступили студенты и сотрудники университета продовольствия. За мир интернациональный выступили студенты из Туркменистана — хореографический квартет с народным танцем. Не обошлось и без, пожалуй, самой патриотичной из современных песен — про то, что «Беларусь сильная,/ Беларусь красивая,/ Самая моя, самая моя любимая...».

А в заключение праздника студенты отпустили в небо воздушные шары белого, красного и зеленого цветов, к которым были привязаны бумажные голуби — символ мира. Красивой «компанией» поднялись они в воздух, чтобы оттуда передавать людям просьбу: «Давайте жить мирно».

*Ирина ГРАХОЛЬСКАЯ.*